Pemenue IKCIICPUMCEHTAJBHOI'0 TYpa pecnyﬁnmcancxoifl OJIMMIIHAABI 11O (bnsmce

11 kaace

Yacrs 1. [lapasuiesbHbIe 3JIEKTPOABI.

@, B
9.

1.2-3 Tlony4yeHHbIE 3aBUCUMOCTH SBJISIOTCS TMHEHHBIMHU, OMIMCHIBAEMBIMU (DYHKITHSIMHU
p(x)=ax+b @

Ko dunmenTs! 3TUX 3aBUCUMOCTEN MOTYT OBITh HailIeHbI pa3IMYHbIMM criocobamu, Hanbolee
TOYHBIN 3 KOTOPBIX — METO/I HAMMEHBIIINX KBaaApatoB. [Ipenenbroe 3Hauenue @ (x — 0) oTmaHO
OT HampsDKeHHUs ucrtouHuka Uy, B 4eM MposBISIETCS HaJM4Me CKayka IOTeHIMana Oau3u
MI0JIOKUTETIBHOTO 371eKTpoAa. [To3ToMy BeanunHa 3TOro ckayka paBHa

Apy = Uy — p0)=Uy—»b (2

AHayornyHo, npenensHoe 3HadeHue @ (x — [) OTAMYHO OT HyJIsl, B YeM MPOSBIISETCS HAIUYUC
CKayKa MOTEHIIMaIa BOJIU3U OTPULIATEIBHOTO AeKTpoaa. [[o3ToMy BerMunHa 3TOT0 CKayKa paBHa

Apy=@)=al+b (3)

B Ta6mwuie 1 npencrasnens! pacuetsl o MHK napameTpoB nuHeHHBIX 3aBucuMocTel (1) n ux
HOFpGLHHOCTCfI, a TaKKE€ BCIMYNHBI CKAYKOB ITIOTCHIIMAJIOB (I/I ux HOI‘peH_IHOCTI/I), HaﬁﬂeHHBIe 110

bopmymnam (2)-(3).



Tabmuia 1

B
[,em a,— b,B Ay, B Apy, B
cm
9 —0.80 + 0.02 7.49 + 0.05 1.51+0.06 0.30 £ 0.05
7 —1.03 £ 0.03 7.54 + 0.04 1.46 £ 0.06 0.33 + 0.04

Yacrts 2. PagnanbHoe pacTekaHue

2.1

P, B

T
2.2 TlocTpouM 3aBHCHMOCTBH TMOTEHIHaNa ¢ OT In—, rae B kaudectBe 1y = 0.12 cm Bo3pMeM
To

paanyc NEHTPATBHOTO JIEKTPOo/Ia (TO €CTh MPeHEOpeKeM TOJITUHOMN TBOWHOTO CJIOSI BO3JIE HETO).
I'padux 3T0if 3aBHCHMOCTH TTOKa3aH Ha Puc. 3.

Ta0muia 2
T, cm

In - ¢ B
To

0.5 1,427116 | 5,43

1 2,120264 | 3,87

1.5 2,525729 | 3,01

2 2,813411 | 2,41

2.5 3,036554 | 1,99




[TonydyeHHass 3aBUCHUMOCTb OKa3ajach JIMHEWHOW, YTO IOATBEPKIAET

MIPUBEICHHON B yciioBuu hopmysl (1).
O06paboTka MaHHOW 3aBHCHMOCTH METOJOM HAaMMEHBUIMX KBAJIPAaTOB IMPUBOJIUT K CIIEIYIOIIUM
3Ha4eHUsIM K03 punmeHToB

A=(81+02)B; B=(-1.99+0.06) B

3 [3,218876 | 1,65
35 | 3,373027 | 1,37 ¢19* L
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4 | 3506558 | 1,14 ; U
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45 | 3,624341 0,92 I I S A

| RN ;
5 |3,729701|0,73 59 SNSRI SURIRSRN SO S
55 | 3825012 | 0,56 L e "'u.h
6 |3912023]0,41 L 3 T mCh)
Pucynok 3

CIPaBEIMBOCTh

IIynkr Coxaepxanue Bcero Banabi

3a71a9u 0aJIJI0B

3a MyHKT

1.1 [Moctpoenue rpaduka: 2,5
Ocwu noanucaHsl U oMU POBAHBL; 0,5
Hamnecensl Bce TOYKHM B COOTBETCTBUHU C TaOIUIIEH; 15
[IpoBeneHa criaxuBaroIas JHHUS. 0,5

1.2 3naverme @ = —0.80 £ 0.02>ub = 7.49 + 0.05 B 4,0

2(1;0)
UucnenHoe 3HaueHue oTinuue He 6osee 2% (e Oonee 4%, 6oJiee)
3navenme a = —1.03 +0.03=u b = 7.54 + 0.04B
M 2 (1;0)
UucneHnHoe 3HaueHue oTiinuue He 6osee 2% (He Oonee 4%, OoJee)

1.3 @opmyna (2) Apyy = Uy — @(0) = Uy — b 4,0 0,5
u@)Apy =) =al+b 0.5
3nauenne AQ(y) = 1.51+ 0.06 Bu Apy=030= 0.05B Ls
YucieHHOE 3HaYeHHe oTinaue He 6omee 2% (He Gonee 4%, Gonee) (0,5;0)




3navenne A@) = 1.46 +0.06 BuAp_)=0.33+0.04B

1,5

UncnenHoe 3Ha4eHne ommnyaue He 6osee 2% (He 6omnee 4%, Ooiee) (05:0)
Yacrs 2. PagnanbHoe pacTekaHue
2.1 [Toctpoenue rpaduxa: 2,5
Ocu oaTcansl B oI POBAHEL; 0,5
Hanecenbl Bce TOYKH B COOTBETCTBHMH C TaOJIMIIEH; 15
[IpoBeneHa critaXuBaroIIast THHUS; 0,5
2.2 IToxa3aHO 3aBHCHMOCTD 2,0 0,5
3nauenne A = (8.1 £ 0.2) BuB =(—-1.99 £ 0.06) B 1,5
UucnenHoe 3HaueHUe oTinuue He 6osee 2% (He Oonee 4%, Ooee) (0.5:0)
Hroro 15,0




